

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Program praćenja kvalitete tekućih naftnih goriva za 2015. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo zaštite okoliša i prirode	
Svrha dokumenta	<p>Pravna osnova za donošenje Programa praćenja kvalitete tekućih naftnih goriva za 2015. godinu je članak 25. stavak 3. Uredbe o kvaliteti tekućih naftnih goriva (Narodne novine, broj 113/2013, 76/2014) kojim je dana ovlast ministru zaštite okoliša i prirode za donošenjem Programa kojim se obuhvaćaju dobavljači koji tekuća naftna goriva stavljaju na tržište ili uvoze i koriste za vlastite potrebe.</p> <p>Svrha donošenja Programa praćenja kvalitete tekućih naftnih goriva je praćenje i provjera kvalitete goriva koja se stavljaju na tržište i koriste u prijevoznim sredstvima i energetskim objektima te njihovom udovoljavanju propisanim odredbama kvalitete iz Uredbe o kvaliteti tekućih naftnih goriva, a naročito propisanoj količini sumpora u gorivima. Time se smanjuje štetno djelovanje onečišćujućih tvari koje nastaju izgaranjem naftnih goriva na okoliš i zdravlje ljudi.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nije bila uspostavljena radna skupina sa predstavnicima izvan MZOIP-a.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?		<i>Internetska stranice Vlade</i>
	DA	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt Programa je bio objavljen 16. prosinca 2014. godine na internetskoj stranici Ministarstva zaštite okoliša i prirode. Vrijeme za savjetovanje zainteresirane javnosti bilo je u razdoblju od 16.12.2014.-29.12.2014. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Na predloženi tekst propisa nije bilo dodatnih komentara od strane zainteresirane javnosti kao ni tijela državne i javne uprave.	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	PRILOG: Tablica komentara u Dokumentu „PRISTIGLA MIŠLJENJA, KOMENTARI I PRIJEDLOZI NA PRIJEDLOG PROGRAMA PRAĆENJA KVALITETE TEKUĆIH NAFTNIH GORIVA ZA 2015.“	

Primjedbe koje su prihvaćene	Nije bilo primjedbi.
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE

Prijedlog Programa praćenja kvalitete tekućih naftnih goriva za 2015. godinu

Pravna osnova za donošenje Programa praćenja kvalitete tekućih naftnih goriva za 2015. godinu je članak 25. stavak 3. Uredbe o kvaliteti tekućih naftnih goriva (Narodne novine, broj 113/2013, 76/2014) kojim je dana ovlast ministru zaštite okoliša i prirode za donošenjem Programa kojim se obuhvaćaju dobavljači koji tekuća naftna goriva stavljaju na tržište ili uvoze i koriste za vlastite potrebe.

Svrha donošenja Programa praćenja kvalitete tekućih naftnih goriva je praćenje i provjera kvalitete goriva koja se stavljaju na tržište i koriste u prijevoznim sredstvima i energetske objektima te njihovom udovoljavanju propisanim odredbama kvalitete iz Uredbe o kvaliteti tekućih naftnih goriva, a naročito propisanoj količini sumpora u gorivima. Time se smanjuje štetno djelovanje onečišćujućih tvari koje nastaju izgaranjem naftnih goriva na okoliš i zdravlje ljudi.

Donošenjem predmetnog Programa provode se odredbe iz Uredbe o kvaliteti tekućih naftnih goriva kojom je usklađeno hrvatsko zakonodavstvo iz područja zaštite okoliša sa pravnom stečevinom Europske unije i odredbama direktive 2011/63/EZ od 01. lipnja 2011. godine i direktive 2009/30/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 23. travnja 2009. o izmjenama i dopunama Direktive 98/70/EZ u cilju prilagodbe tehničkom napretku, pogledu specifikacija benzina, dizelskog goriva i plinskog ulja i uvođenjem mehanizama praćenja i smanjivanja emisija stakleničkih plinova, o izmjenama i dopunama Direktive Vijeća 1999/32/EZ u pogledu specifikacija za goriva koja se koriste na plovilima na unutarnjim plovim putovima te ukidanju Direktive 93/12/EEZ.

Način sudjelovanja javnosti u izradi Programa:

Javnost je u razdoblju od 16.12.2014. do 29.12.2014. godine sudjelovala u izradi Prijedloga Programa davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku na Prijedlog Programa koji je bio objavljen na internetskim stranicama Ministarstva do 29. prosinca 2014. godine.

Tijekom navedenog razdoblja, Prijedlog Programa dostavljen je na mišljenja i drugim nadležnim središnjim tijelima državne uprave.

U tablici u prilogu navedena su sva prispjela mišljenja, primjedbe i prijedlozi te je dano obrazloženje o prihvaćanju odnosno neprihvaćanju istih.

**PRISTIGLA MIŠLJENJA, KOMENTARI I PRIJEDLOZI NA PRIJEDLOG PROGRAMA PRAĆENJA KVALITETE TEKUĆIH NAFTNIH GORIVA ZA 2015. GODINU
(16.12.2014. – 29.12.2014.)**

Predlagatelj:	Prijedlog, mišljenje, komentar:	Članak:	Prihvaćeno (DA/NE)	Razlog neprihvatanja
<i>Tijekom otvorenog savjetovanja na prijedlog predmetnog propisa nije bilo dostavljenih komentara za potrebnim izmjenama i dopunama.</i>				